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EJERCICIOS

1. Convertir a binario los siguientes nUmeros decimales: 3, 7, 15, 29, 32, 64, 71, 99, 101, 122y 200.

2. Convertir a hexadecimal los siguientes numeros decimales: 3, 7, 15, 29, 32, 64, 71, 99, 101, 122y
200.

3. Convertir a binario los siguientes nUmeros hexadecimales: 4, 6, 1F, 2D, 22, 43, 51, 6B, E5, Ay
Co.

4. Convertir a decimal los siguientes numeros hexadecimales: 4, 6, 1F, 2D, 22, 43, 51, 6B, E5, 5Ay
Co.
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SOLUCIONES

1. Convertir a binario los siguientes nUmeros decimales: 3, 7, 15, 29, 32, 64, 71, 99, 101, 122y 200.
3/2=1resto=1
1/2=o0resto=1

3 se representa en binario como 11

7/2=3resto=1
3/2=1resto=1
1/2=o0resto=1

7 se representa en binario como 111

15/2=7resto=1
7/2=3resto=1
3/2=1resto=1
1/2=0resto=1

15 se representa en binario como 1111

29/2=14resto=1
142 =7resto=0
7/2=3resto=1
3/2=1resto=1
1/2=0resto=1

29 se representa en binario como 11101

32/2=16resto=0
16/2=8resto=0
8/2=4resto=0
4f2=2resto=o0
2[2=1resto=0

1/2=0resto=1
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32 se representa en binario como 100000

64/2 =32resto=0
32/2=16resto=0
16/2=8resto=0
8/2=4resto=0
4f2=2resto=o0
2[2=1resto=0
1/2=0resto=1

64 se representa en binario como 1000000

71/2 =35resto=1
35/2=17resto=1
17/2=8resto=1
8/2=4resto=0
4f2=2resto=0
2/2=1resto=0
1/2=o0resto=1

71 se representa en binario como 1000111

99/2=49resto=1
49/2 =24resto=1
24/2=12resto=0
12/2=6resto=0
6/2=3resto=0
3/2=1resto=1
1/2=o0resto=1

99 se representa en binario como 1100011

101/2 =50resto=1
5o/2 =25resto=0
25/2=12resto=1

12/2=6resto=0



IPAD | -FIC-UDELAR Version 1.0 — 15/08/2015

6/2=3resto=0
3/2=1resto=1
1/2=0resto=1

101 se representa en binario como 1100101

122/2=61resto=0
61/2 =30resto=1
30/2=15resto=0
15/2=7resto=1
7/2=3resto=1
3/2=1resto=1
1/2=0resto=1

122 se representa en binario como 1111010

200/2 =100 resto =0
100/2 =50resto=0
5o/2=25resto=0
25/2=12resto=1
12/2=6resto=0
6/2=3resto=0
3/2=1resto=1
1/2=0resto=1

200 se representa en binario como 11001000

2. Convertir a hexadecimal los siguientes nUmeros decimales: 3, 7, 15, 29, 32, 64, 71, 99, 101, 122y
200.

3, 7Y 15 se representan en hexadecimal como el 3, 7 y F respectivamente.

29 se representa en binario como 11101 que equivale al:

00011101
1 D
D



IPAD | -FIC-UDELAR Version 1.0 — 15/08/2015

32 se representa en binario como 100000 que equivale al:

0010 0000
2 (0]
20

64 se representa en binario como 1000000 que equivale al:

0100 0000
4L O
40

71 se representa en binario como 1000111 que equivale al:

0100 0111
4 7
47

99 se representa en binario como 1100011 que equivale al:

0110 0011
6 3
63

101 se representa en binario como 1100101 que equivale al:

0110 0101
6 5
65

122 se representa en binario como 1111010 que equivale al:

0111 1010
7 A
7A
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200 se representa en binario como 11001000 que equivale al:

1100 1000
c 8
c8

3. Convertir a binario los siguientes nUmeros hexadecimales: 4, 6, 1F, 2D, 22, 43, 51, 6B, E5, 5A Yy
Co.

4y 6 hexadecimal corresponden al 0100 y 0110 respectivamente

Para los demas numeros tenemos:
1F

1 F
00011111

11111

2D
2 D
0010 1101

101101

22
2 2
0010 0010

100010

43
4 3

0100 0011

1000011
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51
5 1
0101 0001

1010001

6B
6 B
01101011

1101011

Eg
E 5
1110 0101

11100101

SA
5 A
01011010

1011010

C9
C 9
1100 1001

11001001

4. Convertir a decimal los siguientes numeros hexadecimales: 4, 6, 1F, 2D, 22, 43, 51, 6B, E5, 5Ay
Co.

4 (ver la tabla)

6 (ver la tabla)
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1F (ver ejercicio 3)
11111

1%2/(5-1) + 1%2/(4-1) + 1%2(3-1) + 2%2/M(2-1) + 1%2(1-1) = 16+8+4+2+1=31

2D (ver ejercicio 3)
101101

1%2/7(6-1) + 0%2M(5-1) + 1*27(4-1) + 1%2(3-1) + 0*2\(2-1) + 1*2/N(1-1) = 32+0+8+4+0+1=45

22 (ver ejercicio 3)
100010

1%27(6-1) + 0%2(5-1) + 0*2\(4-1) + 0*2/\(3-1) + 1%¥2/7(2-1) + 0*2/\(1-1) = 32+0+0+0+2+0=34

43 (ver ejercicio 3)
1000011

1%2/\(7-1) + 0%2/M(6-1) + 0%2/\(5-1) + 0%2/N(4-1) + 0%2/7(3-1) + 1%2/(2-1) + 1%2/(2-1) =
64+0+0+0+0+2+1=67

51 (ver ejercicio 3)
1010001

1%2/(7-1) + 0%2(6-1) + 1%2(5-1) + 0%2\(4-1) + 0%2/(3-1) + 0%2/(2-1) + 1%2/(1-1) =
64+0+160+0+0+1=81

6B (ver ejercicio 3)
1101011

1%¥2(7-1) + 1%2/M(6-1) + 0%2/(5-1) + 1%2(4-1) + 0%27M(3-1) + 2*2/M(2-1) + 1*%2M(2-1) =
64+32+0+8+0+2+1=107

Es (ver ejercicio 3)
11100101

1%27(8-1) + 1%2(7-1) + 1%2(6-1) + 0%2\(5-1) + 0%¥2/M(4-1) + 1%¥2/7(3-1) + 0% 2/ (2-1) + 1%2/(2-1) =
128+64+32+0+0+4+0+1=229
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5A (ver ejercicio 3)
1011010

1%2/(7-1) + 0%2/\(6-1) + 1%¥2/\(5-1) + 1*2(4-1) + 0%2/7(3-1) + 2*2/(2-1) + 0%2/M(2-1) =
64+0+16+8+0+2+0=90

Cq (ver ejercicio 3)
11001001

1%2/(8-1) + 1%2/(7-1) + 0*2M(6-1) + 0*2/(5-1) + 1%2M(4-1) + 0%27\(3-1) + 0*2/M(2-1) + 1%2/N(1-1) =
128+64+0+0+8+0+0+1=201



